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1p 38 Laquelle ou lesquelles des constatations suivantes correspond(ent) au 
2ème alinéa ? 
1 Pour reconstituer l’arbre généalogique de sa famille, il vaut mieux se 

servir d’Internet que d’un vieux registre poussiéreux d’archives. 
2 Comme Wilfried et ses parents sont tous enfants uniques, la 

reconstitution de l’arbre généalogique sera assez facile.  
A la première 
B la deuxième 
C les deux 
D aucune 
  

1p 39 A quoi sert le 3ème alinéa ? 
A A illustrer d’où vient le besoin de Wilfried d’établir l’arbre généalogique 

de sa famille. 
B A illustrer pourquoi Wilfried s’est toujours intéressé à la vie de son 

arrière-grand-père Arsène. 
C A illustrer que c’est par hasard que Wilfried est tombé sur un coffre 

avec de vieilles photos de ses parents. 
  

1p 40 Qu’est-ce que le dernier alinéa montre ? 
Pour Wilfried,  
A ce qui importe, c’est que son arbre sur Geneanet lui permet d’en 

savoir plus sur la guerre de 1914-1918. 
B le destin d’Arsène était plus facile à reconstituer que celui d’une 

arrière-grand-mère. 
C les histoires et les destins de sa famille sont plus importants que les 

dates. 
  
 

Tekst 11  Minces, jeunes, heureuses, comment font-elles ? 

 
« les Françaises ne grossissent pas » (lignes 1-2) 

2p 41 Geef van elke van de onderstaande verklaringen aan of deze wel of niet 
wordt genoemd in de eerste alinea. 
Franse vrouwen 
1 volgen regelmatig strenge diëten. 
2 eten overdag geen tussendoortjes. 
3 laten hun leven beheersen door de weegschaal. 
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter elk nummer op het antwoordblad. 
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1p 42 Qu’est-ce qui est vrai d’après le deuxième alinéa ? 
A Les Américaines prêtent autant d’attention à ce qu’elles portent que 

les Françaises. 
B Les Américaines semblent moins vieilles que les Françaises grâce au 

lifting. 
C Les Françaises ne se font pas trop de soucis pour les rides. 
D Les Françaises qui ont dépassé la soixantaine ont de plus en plus 

souvent recours à la chirurgie esthétique. 

Tekst 12  Le supermarché reste ouvert sans salarié 

De alinea’s van de tekst staan in de verkeerde volgorde.  
1p 43 Reconstrueer de tekst en noteer de letters van de alinea’s in de goede 

volgorde. 

Tekst 13  Une nuit chez l’ours 

« Une nuit chez l’ours » (titel) 
1p 44 Citeer de eerste twee woorden van de zin waarin je leest wat de ‘zoo de 

la Flèche’ met dit initiatief wil bereiken. 

1p 45 Par quel(s) mot(s) est-ce que la dernière phrase du texte aurait pu 
commencer ? 
A 

B 

De plus, 

C 

En effet, 
Néanmoins, 

einde  

Bronvermelding 

Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen 
behorende correctievoorschrift, dat na afloop van het examen wordt gepubliceerd. 


